C

KoMIiAeKCHE caMOOILIIHIOBaHHS
OYHKITIOHYBAHHS BHYTPIIITHBOI CUCTEMU 3a0e3IeYeHHS

gKOCT1 OCBITH,
OCBITHIX 1 YIIPaAaBAIHCBKHUX ITPOLIECIB
crieirianizoBaHoi IIIkoAu No 202
y 2023-2024 HaBYaABHOMY POIIi

(pe3syabTaT aHKETYBaHHA II€1aroris)



2. Ky TeMmaTuKy ansa npodeciiHoro spoctaHHa Bu o6upanu ynpoaoBX

|_D KonioBatn

OCTaHHIX 5 poKiB? (MOXHa 06paTu Kiflbka BapiaHTIiB Bignosigen)

51 Bignoeigb

3akoHodaB4e 3abe3aneyeHHs oc...
METOAWYHI acNeKTH BUKNaaaHH. ..
opraHizauiqa iHKN3KMBHOI hopM...

npodinakTuka Ta NpoABK AeBia...

ncuxonorivydi ocobnueocTi pob...
Be3neyHe OCBITHE cepedoBULLE;
chopmyBaHHA Y 3000yBadyiB OCBI...
BUKOPWUCTaHHA iHopMaUinHO-K. ..
OiNnoBe yKpalHCbKe MOBMEHHS;

0

5 (9,8%)

5 (9,8%)
10

28 (54,9%)
36 (70,6%)
11 (21,6%)
18 (35,3%)
24 (47,1%)
12 (23,5%)
29 (56,9%)

20 30 40



3. 3a AKkumu popmamum Bigbyesanocs nigeulLeHHA Bawoi npogeciiiHol
kBanigikauii? (MoxxHa obpatu KislbKa BapiaHTIiB Bignosigen)

51 BignoBigb

Kypcu IMNO;
KOHthepeHUil; 20 (39,2%)

MeToOW4YHI ceMiHapW; 16 (31,4%)

TPEeHIHrn, MancTep-Knacwu; 23 (45,1%)
BebiHapw; 26 (51%)
OHNaNH-KypCH; 30 (58,8%)

CaMOoOCBITa;

44 (86,3%)

42 (82,4%)

20



4.Y 3aKnapgi ocBiTU CTBOPEHO YMOBM ANA NOCTIHOro nigBuLLEHHA KBanidikauil
neparorie, IXHbOI Yeproeol Ta No3a4vyeproBol atecTtayil, LOOPOBINIBHOI
cepTudikayii Tow,o?

51 BignoBigb

@ Tax

@ MNepepaxHo Tak
@ NMepeBaxHo Hi

® Hi

\\




\\

51 BignoBigb

onip 3 DOKy KepiBHWMUTES;

BIACYTHICTb MaTepiansHOro
330X04eHHA 3 DOKY KepIBHWUTES;

HEOQOCTATHA METEpiEﬂbHD-

TexHiyHa Ba3sa;

noradi ymoBW npadj;

KOOHWUX NepeLLKos;

5. LLlo nepewKoa)Xae Bawomy npodeciiHoMy po3BUTKY? (MOXHa 06paTH KiflbKa
BapiaHTIB BignoBigen)

0 (0%)

'3 (5,9%)

0 (0%)

0 10 20 30

36 (70,6%)

40



6. flKi grxepena/pecypcu Bu BUKopucToByeTe nij Yac po3pobrieHHA
KaneHgapHO-TEMaTUYHOro NNaHyBaHHA? (MO)XHa 06paTu Ki/lbKa BapiaHTIB
Bignosigen)

51 BignoBigb
3pasku, Lo NPONoHYKTLCA gax... 26 (51%)
po3poBbKK 3 IHTepHeT-canTiB i ... 21 (41,2%)
pekoMmeHaaLUii MiHicTepcTea oc... 44 (86,3%)
OocBig, 3aN03NYEHUIA Y KONer,; 13 (25,5%)
cninbHa poboTta 3 Koneramu; 22 (43,1%)

BNacHWW OocBein; 39 (76,5%)

HE BMKOPWCTORYIO KaneHaapHo...[—0 (0%)



|2 nNwvinnvoain

8. ins ouiHIOBaHHA 3806yBaviB ocBiTU Bu BUKopucToByeTe: (Mo)XHa ob6paTtu
KinbKa BapiaHTIiB Bignosigen)

51 BignoBigb

MNOTOYHE; 37 (72,5%)

dopmyBaneHe; 35 (68,6%)

CaMOOUIHHBaHHA YYHAMM; 34 (66,7%)

B32EMHE OL|HIOBaHHS Y4HIB; 25 (49%)

NigCcyMKOBE; 39 (76,5%)

1(2%)



l_l_l AR BT M

9. flKi KpuTepil oyiHOBaHHA By BUKOopUcTOBYyETE ANA npegMeTa (npegMerTis),
fIKi BUKNnagaere?

51 BignoBigb

@ pozpobnsat BNacHi, 30Kpema cninbHoO 3
OITEMM;

@® apantyro kputepii MOH go ymoe pobotu
3aknagy;

) BMKOPWCTOBYH BUKNKOYHO pekomeHaauii
MOH;

@ cBaxalo, Wo KpUTEpil MeHi He NOTPIGHI.




I_I_I rinnJoo il vi

10. flk 3go6yBayi oCBITH AI3HAIOTBLCA NPO KpUTepil, 3a AKUMU BU oLiHIOETE TXHI
HaBYanbHi AOCATHEHHA? (MOXHa 06paTu KislbKa BapiaHTIB Bigrnosigen)

51 BignoBigb

iHbopmMmyto 3000YyBadyiB OCBITWU NPO

g 38 (74,5%)
KPWUTEPRIlI OUIHKOBAHHA Ha NOYaTk. ..

PO3MILLYHO KpWTepIT OUiHIOBaHHA
Ha BeGcalTi abo IHTEpPaKTUBHIN. ..

iHhopmMmyHo 3006YyBadiB OCBITU NpO

o 39 (76,5%)
KpuTepii oUiHIOBaHHA nepeq Bu. ..

NosACHOK 3000yBa4Yam OCBITH
IHOMBIOYanbHO;

He iHpopmyto 300ByBadie OCBITH;



I_I_I IWinnooQ i ¥i

12. Lo Bu pobute gns toro, W06 3anob6iratu BunagKam rnopyLueHb
aKaaeMiyHol go6poyecHoCTi cepea 3406yBadiB ocBiTH (CNUCyBaHHA, Naariar,
danbcudikauin Towo)? (MoxHa o6paTu KiflbKa BapiaHTIB Bigrnosigen)

51 BignoBiab

21 (41,2%)

3Hanomn 30o06yeadviB OCBITH 3
OCHOBaMW aBTOPCbKOro Npaea;

NpoBOAXKY Oecian Wwoao 38 (74,5%)

OOTPWUMaHHA akagemiyHoi Joop...

28 (54,9%)

Ha ypoKax Aak Taki 3aBgaHHs,
AKi YHEMOXITUBIHOKTL CNUCYBA. ..

BUKOPWUCTOBYIO METOOWYHI
po3pobKn ANA hopMyBaHHSA OC...

12 (23,5%)

BBaXal Le 3aViBUM:;

10 20 30 40




51 BignoBiab

nydnikauyil Ha calTi 3aknagy Ta/...
y Gnorax;—0 (0%)

y NpodecinHux cninsHoTax y C...

Yy MaTepianax Ta/abo BUCTYNax...

y haxoBUX BUOAHHAX;

Ha OCBITHIX OHNaWH-NnaTgopmM...

HE Mak ONpUNKAHEHWX PO3pPO0...

14. BKaXiTb, Yy AKUIA cnoci6é Bu nowunproeTe BNacHU neparoriyHuim gocesif?

8 (15,7%)
13 (25,5%)
7 (13,7%)
13 (25,5%)
10 15

IH IS NN T FI

17 (33,3%)

20

20 (39,2%)
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15. Aki popmu KoMyHiKaLil 3 6aTbkamMu By BuUKopuctoByeTe? (MoXxHa obpaTu
KiflbKa BapiaHTIB Bignosige#n)

51 BignoBigb

DaTbKiBCbKI 300pu; 34 (66,7%)
iHOWBIAYanbHe CninkyBaHHS. .. 50 (98%)
He Bady ceHcy y KomyHikauir... 0 (0%)

[pyna B Tenerpamijll—1 (2%)

EnekTpoHHWIA XKypHan 1(2%)
Coumepexi 1(2%)
CninkyeaHHs B iHTEpHET-pec. .. 1(2%)
Yartu B rpynax sanbdep 1(2%)
KoxeH aeHb A cninkyrock 3 6... 1(2%)
OHnawrH cninkyBaHHA 1(2%)
TenedoH i Banbep 1(2%)
[pyna B Tenerpami, rpynay... 1(2%)
CNiNKyBaHHSA Yepes MeceHIK. .. 1(2%)
[pyna y Viberil—1 (2%)

0 10 20 30 40 o0

N\




16. Bu 3a0BONIeHI yMOBaM#M npaul y 3aknagi?

51 BignoBigb

|_|_| Konitoe

@ uinkom 3agoBoneHuit/Ha:

@ nepeBaxHo 3300BONEHNIA/HA:;
) nepeBaXHO HE33A0BONEHUA/HA;
@ HesagoBoneHwit/Ha.



OCBITU?

51 BIANOBIAb

\

-

18. Bu 3a0BONIeHi MOTUBALiiiHUMM 3aX04aMM, AKi NPAaKTUKYIOTbCA Y 3aKnagi

@ Tax

@ nepeBaxHo Tak
) nepeBaXHO Hi

® Hi

o



ll__l Silnnsoo |l

19. NcuxonorivyHUMA KNIMaT 3aKnagy ocBITU cripusie cniBnpayi negaroris?

51 BignoBiab

@ rak, y 3aknagi ctBopeHo BCi yMoBK Ang
cnienpadi;

@ 3aranom Tak, ane cnienpaus NepeBaxHo
€ CUTYaTMBHOID;

@ zaranom Hi, cnienpaus 3 koneramw
NPaKkTUYHO BIACYTHS;

@ ncuxonoriyHuid knimaT 3aknagy He
cnpwse cnienpadu.



|_|_| ROINTHEAI N
20. HacKinbku Bu norog)xyetechb i3 TBepAXKEeHHAMM:

B Tax [ MNepeBaxkHo Tak [ MepesaxHo M Hi

ekl




21. Bac 3a40BOMNIbHAIOTbD YMOBUW OpraHi3auil Xap4yyBaHHA y 3aKnagi?

51 BignoBigb

A He xap4ytocs y 3aknagi
14 (27,5%)

@ Tax
@ nepesaxHo Tak
) nepeBaxHO Hi

® ui

@ s He xapuyytoca y 3aknagi



|_|_| ROITHOEA |
22. Y 3aKnapgi ocBiTU po3po6neHo npaBuna NoBefIiHKM Ta YY4aCHUKU OCBITHBOIO

npouecy AOTPUMYIOTbCA 1X?

51 BignoBigb

@ npasuna nosepiHkK y 3aKknagi OcBiTH
po3pobneHo, y4acHWKA OCBITHLOIO,
npouecy 03HanoMNeHi 3 HUMK Ta OOTP...

@ npasuna nosepiHkK y 3aKknai OCBITH
po3pobneHo, y4acHWKW OCBITHLOTO
Npouecy 03HaNnoOMIEHI 3 HUMK, ane He...

() npaewnna noseniHKK y 3aKknafi ocBiTk
po3pobneHo, ane y4acHWKW OCBITHLOT. ..

@ v 3aknapi ocsiTK BigcyTHI npaBuna
noeefiHKK.




II__I RO BAI
23. Y Hapgxogunu po Bac 3BepHEeHHs/NOBIAOMIIEHHS Bif Y4YHIB Npo 6yniHr

BMNPOAOBX OCTaHHbOI0O HaB4Ya/lbHOIro PoKy?

51 Bignosigb

@ T2k, 8 oTpuMyBana/oTpuMmyBaB AeKinbka
NOBIAOMINEHD;

@ orpumysana/oTpUmyBas He GinbLue
0JHOro NOBIAOMIEHHS;

@ He oTpyvmyBana/oTPUMYBaB }OOHOTO
NOBIOOMITEHHS;

@ He uikaBunacb/UikaBMBCS OaHUM
MUTaHHAM.




ll__l ROITTHOEB
24. Ynu 3ycTpivanucek Bu 3 BuNnagkamm mobiHry (6yniHry Ha po6o4omy Mmicui) 3a

OCTaHHIN piK po6oTn?

51 BignoBigb

@ rak, nocrtiiiHo Bia4YyBa MOBIHT LOa0
cebe;

@ T2k, BMNagku MoBiHry Tpannanucs
OeKinbKa pasiB 3a OCTaHHINA pikK;

() Hi, TaKoro He Tpannanocs;
@ He posymito, Npo Wo ue.




25. Akwo Bu 3ycTpivyanuch i3 BMNnagKaMmu MobiHry wopno cebée, To Bif Koro?

14 Bignoeinen

@ «kepisHuKa 3aknagy;

@ 3acTynHKMKa/3acTYNHUKIB;

O koner;
@ 6Garukis;
@ yuHis.

-



26. Y 3aKnapgi ocBiTU pearyloTb Ha Balwli 3BepHeHHs Npo BUNagKu 6yniHry Ta

MOBIHry?

51 BignoBigb

@ Tax, 3aBxaM;

@ nepeBaxHo Tak;
NnepeBaXHo Hi;

@ nikonu;

@ Takux Bunaakis He Gyno.

KON



27.Y 3aknagi ocBiTU NPOBOAUTBLCA HaBYaHHSA, NPOCBITHULbKA poboTa 3a yyacTi
BIANOBIAHUX CcNY)X6/0opradiB/opraHisaLii ANnA y4acHUKIB OCBITHbOro npouecy 3
MeTOI BUABNIEHHA 03HaK 6yniHry (UbKyBaHHA) Ta 3anobiraHHa Woro nposBam?

51 BignoBigb

@ Tak, perynapHo nNpoBoaATLES i3 ycima
Y4aCHUKaMKW OCBITHbOIO NMPOLECY;

@ rak, npoBogATLECA perynapHo, ane
TINBbKW OANA Y4HIB;

@ y 3aknapj ocBiTU He NPOBOAATLCA
nodibHi iHhopmMaLiiHi 3axoau

@ rak, npoBogATLCS, ane He YacTilwe Hix
1-2 pasn Ha piK;



28. 3a3Hau4Te, B po3po6NeHHi AKUX AOKYMEHTIB Bu 6panu yyacTb: (MOXHa I_D Koniios
o6paTu Kinlbka BapiaHTIB Bignosigeu)

51 BignoBiab

CTpareria po3BUTKY 3aKnagy oc... 18 (35,3%)

npoueaypy BHYTPILWHLOI CHUCTE. .. 12 (23,5%)

piYHWIA NNaH poboTK 3aknany; 31 (60,8%)
OCBITHA Nporpama 3aknagy; 13 (25,5%)
MONOMEHHA NPO akagemiyHy Jo... 12 (23,5%)
aHTUOyNiHroBa nporpama; 10 (19,6%)
npaeuna BHyTPILWHLOrO po3nop... 19 (37,3%)
B po3pobneHHi )XoaHoro goKyMm. .. 12 (23,5%)

N\



|_I_| KOMIKDBATKH
29. OUiHITE AQIANBHICTE NejgarorivyHol pagu 3aknagy ocBiTHU:

40 I Tak I MepesaxHo Tak 1 lMepesaxuo M Hi
30
20
10
[NeparoriyHa paga OyHKUIOHYE CUCTEMHO | eDeKTUBHO, PO3... LianbHIiCTh NnegarorivHoOl pagwu 3aBaae. ..

MeparoriyHa paga pyHKUIOHYE CMCTEMHO, ane NoMiTHO BiJCYTHICTb aKTUBHOCTI Y...



Iu VI NN B0 1 W

30. Y 3aknapi ocBiTH NPOBOAATLCA HaBYaHHSA/IHCTPYKTaXi 3 OXOPOHU npaui,
6e3nNeKUn XXUTTEQIANBHOCTI, MOXEXHOoI 6e3neKun, NpaBun NoBefiHKU B YMoBax
HaA3BUYAMHUX CUTYaLIN, IHCTPYKTaXI 3 AOMeQUYHOI AoNOMOrun?

51 BignoBigb

@ Tak, perynapHo NpoBoAATLCHA HABYAHHA
Ta IHCTPYKTaxi;

@ npoBoaATLCA BUKMHOYHO IHCTPYKTaXI;
@ Bce 3BOAMTLCA A0 NIANWCY B XypHanax;

@ snepue Yy npo Taki 3axogu.
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31. Y 3aKknagi ocBiTU po3po65eHo anropuTtM Ain y pasi Hel,acHoro BunagKy 3
Y4YacHUKaMM OCBITHLOro npouecy? Bu goTpumyetech moro?

51 BignoBigb

@ anroputm gii po3pobnexo, yci
negarorivyHi npauiBHUKW JOTPUMYHOTLCH
Moro y pasi HelllacHOro BUNagkKy;

@ anroputm gii po3pobneHo, ane a 3 HUM
He 03HanoMNeHW/Ha;

@ anroputm giit pospobneHo, ane A HUM
HE KOPWUCTYHCS, HaBiTb 3a NoTpedu;

@ He sonopito iHopmaLieto.




32. Y 3aKnagi oceiTh npoBoaaTbes iIHPopMaUiiHi, OCBITHI 3axoau, CNPSIMOBaHI LD KoniioBat
Ha GopMYyBaHHA HEraTUBHOIO CTaB/NIEHHA A0 Kopynyii?

51 BignoBigb

@ Tak, npoBoaATLCA 3 yCiMa y4acHUKaMK
OCBITHBOTO NPOLIECY;

@ Tak, npoBoasTbCA, ane Tinbku Ans
3006yBaYiB OCBITH;
A @ MOXyTb NPOBOAMTMCSA NULLE 33
DaxaHHAM Yy4aCcHUKIB OCBITHLOIO
npoLecy;

@ vy 3aknagi He npoBoaATLCA NOAIGH
3axogu.




